

Алтайская правда

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся № 119 (7276). Воскресенье, 17 июня 1945 г. Цена 20 коп.

Заслуженная награда

С ЕГОДНЯ в «Правду» публикуется Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Всеволода Ленинского Коммунистическим Союзом Молодежи орденом Ленина... Заслуженная награда.

Информационное сообщение

15-16 июня состоялся очередной XVIII-й пленум Алтайского крайкома ВКП(б), который обсудил вопросы:

- 1. Об итогах весеннего сева, уходе за посевами, вешалке паров, сеяносе и подготовке к уборке урожая... 2. О подготовке к хлебозаготовкам... 3. О бытовом обслуживании населения и культурно-жилищном строительстве...

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О награждении директора Алтайской зональной плодово-ягодной опытной станции Лисавенко М. А. орденом Трудового Красного Знамени

За выдающиеся заслуги в области научного и практического разрешения вопросов садоводства в Сибири, в связи с 25-летием плодотворной работы в этой области, награждает директора Алтайской зональной плодово-ягодной опытной станции Лисавенко Михаила Афанасьевича орденом Трудового Красного Знамени.



ЦЕРВИНИН Г. И. — старший овесевод эфремовского звена в колхозе имени Мамонтова, Краснощёковского района. Фото Н. Калинин.

ВО-ВРЕМЯ И ХОРОШО ПРОВЕСТИ СЕНОКОС

Повторяют ошибки прошлого года

КАМЕНЬ. (По телефону от нашего соб. корр.). Четыре года подряд вследствие плохого планирования и неудовлетворительной организации труда на сенокосных колхозах имени Панапина, Камешковского района, не выполнялся план кормозаготовок. Каждый год с половинным запасом высеиваются сено и покупают сено, союмоу и даже мякуну. Для этого пускаются в расход коровы и овцы. Вскормить пагубно сказывается на животноводстве. За это время пало несколько десятков голов крупного рогатого скота, телят, овец. Но этот горький урок никому не научил незадачливых руководителей колхоза.

Медлят с сенокосом

ЗОНАЛЬНОЕ. (По телефону от нашего соб. корр.). Пора сенокоса наступила. Перевые колхозы Викуляевской районной уже полным ходом развернули косовицу на заготовку сена. В этом году здесь нужно заготовить 335 тысяч центнеров сена и заложить 7000 тонн силоса. Но в Зональном районе не торопятся с заготовкой сена и заложить 3500 тонн силоса. Декала на исходе, а из 54 колхозов ещё ни один не приступил к этой работе. Сейчас, когда надо начинать косовицу трав, в Зональном не оказалось ни одной подготовленной сенокосильной машины, не привезли в порядок и мелкий инвентарь. Из 140 конных граблей отреставрировано только 50. И сенокосилок и конных граблей здесь достаточно, но в результате безответственного отношения к ним, они разбросаны, где попало: в поле, на усадьбах колхозов и о восстановления их никто не думает.

Накануне 220-летия Академии Наук СССР

ПРИЕМ УЧАСТНИКОВ ЮБИЛЕЙНОЙ СЕССИИ.

Вчера, 15 июня, в Москве начались юбилейные торжества, посвященные 220-летию Академии Наук СССР. В Нескучном дворце состоялась прием участников юбилейной сессии. В конференц-зале Президиума Академии Наук Союза ССР присутствовали виднейшие представители советской науки, иностранные ученые, артисты и художники, представители советской и иностранной прессы. Гости принимали в Нескучном дворце академик В. А. Козлов. Советские и иностранные ученые тепло приветствуют виднейшего деятеля советской науки, члена французской академии наук Огюста Штерна от имени делегации французских ученых, горячо поздравляет виднейших ученых с праздником советской науки, приветствуют Президента Академии Наук А. А. Орбели. В дружеской обстановке происходило знакомство советских ученых с зарубежными гостями. Советские физики, математики, физиологи и медики делились с делегатами научных учреждений Америки и Европы своим опытом, рассказывая о новейших достижениях советской науки, способствующих разгрому гитлеровской Германии.

Курсы руководителей кафедр

Комитет по делам высшей школы при Совнаркоме СССР проводит в Москве курсы руководителей кафедр марксизма-ленинизма, политической экономии, философии и истории СССР. Курсы рассчитаны на 800 человек. Занятия начнутся 1 августа. Для слушателей, работающих над диссертациями, организируются научные консультации академиков и профессоров высших учебных заведений столицы.



ИСТОРИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ ПРИ БАРНАУЛЬСКОМ ПЕДИНСТИТУТЕ

По постановлению Комитета по делам высшей школы при Совнаркоме Союза ССР при Барнаульском педагогическом институте открывается исторический факультет. Прием слушателей начинается в октябре нынешнего года.



Стахановка инструментального цеха Алтайского завода тракторного электрооборудования комсомольца Раиса Михайленко систематически выполняет производственное задание на 200 процентов.

ВСТРЕЧИ ФУТБОЛИСТОВ

В Барнауле приехала сборная футбольная команда гор. Бийска. В Барнауле бытчане встретятся с рядом команд. Сегодня, 17 июня, на стадионе «Динамо» состоится первая встреча барнаульских футболистов с бийчанами.

БРИГАДА ТОВ. КОВАЛЕНКО — ЛУЧШАЯ В ЗНАМЕНСКОМ РАЙОНЕ

По итогам соревнования тракторных бригад Знаменского района на весеннем севе первое место заняла тракторная бригада № 4 Знаменской МТС, где бригадиром тов. Коваленко. Эта бригада выработала на 15-сильном тракторе за весенний сев больше 300 гектаров мягкой пашоты. Бригаде вручено переходящее красное знамя райкома ВКП(б) и райисполкома.

МУЗЕЙ ПОСЕТИЛО 9.000 ЧЕЛОВЕК.

Бийский городской музей пользуется большой популярностью не только среди трудящихся города, но и далеко за его пределами. Только за 6 1/2 месяцев этого года его посетило более 9.000 человек, из них 4.000 сельских жителей.

ПОЕДИНОК БАРАНА С ВОЛКОМ

РУБЦОВКА. (От нашего спец. корр.). Вечером, в колхозном селу «Сибиряки», между бараном и волком завязалась поединок. Волк свирепел. Набрав упорный момент, он сделал бросок на шею барана. Но ему вспомнить это не удалось. «Австралийец» ловко прыгнул головой и вынул из пасти лезвие пасти. Когда зверь готовился к новому прыжку, баран совершил своевременный выпад, приняв самонащиты. Сильным ударом головой о рывок он сбил зверя. Волк не выдержал натиска барана и ушел в пущу.

113 ДОКЛАДОВ И БЕСЕД

При Железнодорожном райкоме комсомола гор. Барнаула (секретарь тов. Семелков) работает лекторская группа. За пять месяцев этого года группа лекторов провела 113 докладов и бесед для комсомольцев района.

ГРАМОТЫ И ЦЕННЫЕ ПОДАРКИ

На Алтайском тракторном заводе состоялось вручение почетных грамот крайисполкома и райкома ВКП(б) и ценных подарков лучшим стахановцам. Грамоты вручены бригадирам кузнечного цеха тт. Зотову и Фошину, слесарю цеха тт. Пичуху, штамповщику тов. Кузнецову, токаря тт. Бунман, слесарю большого котельного механо-сборочного цеха тов. Чесноковой, наладчице тов. Архиповой. Большая группа стахановцев награждена ценными подарками.

УВЕЛИЧИЛАСЯ ПЛОЩАДЬ ПОСАДКИ МАХОРОК

АЛТАЙСКОЕ. 14 июня. (По телефону от нашего соб. корр.). С каждым годом колхозы Алтайского района увеличивают площадь посадок махорки. В прошлом году в районе было использовано под махорку 800 гектаров земли, а в этом году 450 гектаров. Многие колхозы уже закончили посадку махорки и значительно увеличили табачные плантации.



Инициатор социалистического соревнования по подкормке паров сельхозартель «Колхозная стена», Рубцовского района, усердно ведет вспашку паров. НА СНИМКЕ: вшапка паров. Фото В. Хейфец.

Послание президента Трумэна Маршалу И. В. СТАЛИНУ

Прошу Вас принять от меня и от имени правительства Соединенных Штатов выражение признательности за Ваше любезное послание от 12 июня. Я твердо уверен, что продолжение в будущем нашего дружественного сотрудничества увеличится таким же успехом в деле сохранения мира и международной доброй воли, каким увеличилась наша общая работа в войне против нацистов.

Летний отдых рабочей молодежи столицы

В нынешнем году многим подросткам, работающим на московских предприятиях, будет предоставлена возможность летом отдыхать в санаториях, домах отдыха, на садовых участках, в лагерях при подсобных хозяйствах.

